
4 класс (2,3 задания написать на 

доске) 

 

1. Какое число получится, если к 

наибольшему  четырехзначному числу  

прибавить наименьшее двузначное? 

                (9999 + 10 = 10009) 

2. Цепочка: 

        8  12 : 4  3 : 12  :  6   50  5 =    (250) 

       12  5 - 42  3 : 9  8 : 4 : 2 =   (46) 

 

3. Вставь «+» , «-»,  «» или «::»   

вместо  и, если нужно, скобки: 

 

                             6 * 6 * 6 * 6 = 5                 

6 * 6 * 6 * 6 = 8 

                                 6 * 6 * 6 * 6 =  6                

6 * 6 * 6 * 6 = 24 

 
 


